



# В Ухте открыли три новых игровых комплексов

**Площадки появились в городе и в поселках муниципалитета**

**Максим Швецов**

18 января глава Ухты Магомед Османов и генеральный директор ООО «Газпромтрансгаз Ухта» Александр Гайворонский посетили новые детские площадки, построенные в рамках марафона «Мы – наследники Великой Победы». В муниципалитете такие объекты появились во дворе домов по улице Куратова, в посёлке Водный и микрорайоне Югэр, отнявшись от опыта коллег из Печоры или Вуктыла.

Как подчеркнул мэр Ухты, появление подобных площадок – важное дело, которое не просто поможет организовать досуг молодого поколения, но и поможет сохранить историческую память. Здесь дети смогут не только с пользой провести время, но и вспомнить о великом подвиге предков, участвовавших в Великой Отечественной войне.

Магомед Нурмагомедович вместе с Александром Викторовичем осмотрели игровые объекты, оценили их без-



опасность. Все три тематические площадки имеют ударопоглощающее покрытие, обеспечивающее безопасность детей. На объектах установлены карусели, качалки, песочницы, различные игровые комплексы в виде Капитана, Спасской башни, самолётов и другие. Все элементы имеют сертификаты и оборудование в соответствии с нормами, шинят пресс-служба МОГО Ухта.

Игровые комплексы установлены на средства ООО «Газпромтрансгаз Ухта», подрядчиком выступила управляющая компания «Родная». Администрация города территориально определила места для установки игровых объектов.

Генеральный директор ООО «Газпромтрансгаз Ухта» Александр Гайворонский также подчеркивает, что в скромном времени на объектах появятся стены с информацией об ухтинцах и предприятиях в годы Великой Отечественной войны.

Коллектив нашего предприятия участвует в марафоне уже семь лет. И за это время в каждом из населенных пунктов, где живут и работают наши сотрудники, а также в прилегающих поселках многое сделано. Средства направляются для оказания адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, на благоустройство захоронений, ремонт и создание мемориалов, сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание подрастающего поколения.



Совместно было принято решение, что площадки должны располагаться не только в городе. Также нам удалось договориться с управляющими компаниями, что их сотрудники будут убираться на территории объектов безвозмездно. Жильцы близлежащих домов не будут платить за содержание площадок.

Магомед Нурмагомедович, глава Ухты

## Важно

Коллектив нашего предприятия участвует в марафоне уже семь лет. И за это время в каждом из населенных пунктов, где живут и работают наши сотрудники, а также в прилегающих поселках многое сделано. Средства направляются для оказания адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, на благоустройство захоронений, ремонт и создание мемориалов, сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание подрастающего поколения.



6+ ? После праздников на-брала пять килограмм! Постоянно хочется есть. Как избавиться от чувства голода? Просоветите эффективное средство!

- Рекомендую обратить внимание на линейку высокобелковых диетических коктейлей «Турбослим Протеиновое питание» от «Энвал». В них не только высокое содержание белка, но и сбалансированный комплекс специальных макронутриентов для поддержания здоровья и красоты, поскольку любая диета или ограничения в питании неизменно ведут к дефициту питательных веществ и белка. Поэтому так важен белок! У тех, кто худеет с недостаточным потреблением белка, снижается тонус мышц, и после диеты потерянные килограммы возвращаются «с плюсом». В каждой порции коктейля «Турбослим Протеиновое питание» содержится: 17 г. белка, 12 витаминов, 11 минералов, коэнзим Q10, глютаминовая кислота и всего 80 калорий! Коктейль способствует длительному ощущению чувства сытости, значительному снижению калорийности рациона и, как следствие, снижению веса, восполнению необходимых веществ, помогает сбалансировать рацион питания. А Ждем вас в Аптеке №1 по адресу: проспект Ленина, 48. Телефон: 72-79-83

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом



Маргарита  
Лебедева

Заведующая  
справочно-  
информационным  
отделом

**ДНК-ТЕСТЫ**  
тел. 74-17-87  
8-904-274-38-26  
сайт: [dnkuhta.ru](http://dnkuhta.ru)

0+  
**Здоровье –**  
это единственное благо,  
которое каждый  
отнимает у себя сам.



Что обсуждают на сайте [progoroduhta.ru](http://progoroduhta.ru)



На пожаре в многоквартирном доме в Ухте пострадали люди

\* Скриншот из видео



На пути в поселок Дальний произошло лобовое столкновение

\* Фото ГИБДД Ухты



В Коми ветеран отметила 100-летний юбилей

\* Фото администрации Сысольского района



В Коми приняли решение по введению карантина в школах

\* Фото из архива редакции



Штамм коронавируса «Омикрон» добрался до Коми

\* Фото из архива редакции



Жительница Коми отбилась лопатой и спасла собаку от волков

\* Скриншот из видео

Оставляйте комментарии на сайте [progoroduhta.ru](http://progoroduhta.ru)

<https://progoroduhta.ru/t/l32>

<https://progoroduhta.ru/t/l33>

<https://progoroduhta.ru/t/l34>

<https://progoroduhta.ru/t/l35>

<https://progoroduhta.ru/t/l36>

<https://progoroduhta.ru/t/l37>